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Les modes de transmission du virus
· Par voie aérienne, entre deux personnes, via les postillons (éternuements, toux, discussion à moins d’un mètre…).

· En se touchant les yeux, la bouche ou le nez avec des mains ayant été en contact avec une surface contaminée (mains, objets, mouchoirs, poignées de porte, rampe d’escalier…).

· En mettant un objet contaminé en contact direct avec les yeux, la bouche ou le nez (verre, stylo, serviette, masque…).

La peau n’est pas une voie d’entrée du virus. Il n’est donc pas possible d’être infecté sin on touche une surface contaminée avec ses mains. En revanche, si les mains ne sont pas lavées, elles peuvent disséminer le virus sur d’autres objets ou le transmettre à une personne en touchant le nez, la bouche ou les yeux.

Comment s’en préserver ?

· Le port du masque, obligatoire toute la journée, dès l’entrée dans l’établissement et pour toutes les activités à l’exception du déjeuner (changement toutes les quatre heures ou lorsqu’il est mouillé).

· Lavage des mains à l’entrée dans l’établissement puis toutes les deux heures et dans chaque situation présentant un risque de contamination potentiel. Lavage des mains à la sortie de l’établissement.
· Respect d’une distance physique d’un mètre pour toutes les activités (marquage au sol, matérialisation des espaces utilisables).

· Être vigilant, surveiller les symptômes et rester à domicile s’ils se présentent (prévenir immédiatement l’établissement le cas échéant).
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Vidéo : https://vimeo.com/studiogeppetto/review/416035814/e8e605b93d
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Vidéo : https://vimeo.com/studiogeppetto/review/416356926/5b10982d8a
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